

**2020 No. 1294**

**EXITING THE EUROPEAN UNION**

**AGRICULTURE**

**SEEDS**

The Seeds (Amendment etc.) (EU Exit) Regulations 2020

ISBN 978-0-34-821540-3

---

CORRECTION

Page 3, regulation 3(4): “3 to 5, 6, 7, 9 and 10 to 17” should read “3 to 7, 9 and 10 to 17”.

*June 2021*

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of Her Majesty's Stationery Office  
and Queen's Printer of Acts of Parliament.